

заради избранни те, за да поласчатъ и они спасеніе, което се дава чрезъ Христа Исуса, заедно со слава вѣчна.

11 Това слово е истинно: защото, ако ние сме оумрели съ него заедно, ато ще ме и да живимъ съ него.

12 Ако търпиме, то ще и да царствуваме съ него: ако ли се отфърлимъ (отъ него), и той ще се отфърли отъ насъ.

13 Ако ние не вѣрствуваме, онъ востава вѣренъ: защото не може да се отрече отъ себеси.

14 Това имъ споменвай, и заканявай предъ Господа да се не предаватъ на словопрепирание, което не производи друга ника полза, но самъ разваля оныя които славятъ.

15 Прилѣжавай да представиши себе достоинъ предъ Бога, и работникъ непосраменъ, като предавашъ праву оученіе то на истина та.

16 Я отъ нечисти те пѣсто-словіа се отдалечавай: защото они ще да превсѣчатъ по много въ нечестіе.

17 И слово то нишно, като живеница ще да изеде на околъ: отъ които е Уменей и Філітъ.

18 Които са отстѣпили отъ истина та, и говорятъ, защото воскресеніе то веке бѣде, и смѣняватъ на нѣкой вѣра та.

19 Но твердо то основаніе Божіе стои (непоколежимо), и има тоя печать: познала е Го-

сподъ оныя които са негови: и да отстѣпи (далече) отнеправда та всякій, който именова име то Господне.

20 Я въ голѣма кжца се намерсватъ не самъ златни и сребрени сосѣди, но и дървени и кацени: и едни те са за честно оупотребленіе, а други те за безчестно.

21 Ако прочее учисти нѣкой себе си отъ тіа (работы), ще да бѣде сосѣдъ честенъ, и свашченъ, и благопотребенъ на Господа, и приготвенъ за всяко добро дѣло.

22 Отъ младостны те похоти отбѣгивай: а држше за правда та, за вѣра та, за любовь та, за мирность та, заедно со сички те оныя, които призываютъ Господа отъ чисто срѣце.

23 Я отъ безумни те и невчени те испытванія се отричай, понеже знаешъ защото они ржждатъ свидѣни препиранія.

24 Я ракъ Господень не требва да се кара, но да бѣде тихъ къ сички те (человѣцы), повчителенъ, и незлобивъ.

25 И съ кротость да враждувава противници те: негли Богъ имъ дарова поклоніе да познаатъ истина та.

26 И истрезнатсе отъ діаволска та примка, които са живи оуловени отъ него за (да стрѣватъ) негова та вола.